

МУЗЫКА НАЧИНАЕТСЯ В СЕМЬЕ

Дорогие мамы и папы!

Каждый человек идёт к музыке своим путём. Помогите детям полюбить музыку, и в ваш дом войдёт верный друг, который сделает жизнь яркой и интересной, не оставит в трудную минуту.

В душе каждого ребёнка есть искорка любви к прекрасному – от вас во многом зависит, разгорится она ярким пламенем, освещая и согревая жизнь растущего человека, или погаснет.

Взаимодействие с родителями, приобщение их к процессу музыкального воспитания детей – важная составляющая работы педагога – музыканта. Неоценимую помощь ему могут оказать наглядные материалы, которые всегда должны быть доступны родителям.

Постарайтесь:

- Создать дома фонотеку записей классической, народной, современной детской музыки;
- Приобретать музыкальные игрушки (погремушки, гармошки, дудки, металлофоны, деревянные ложки и др.) и изготавливать их самостоятельно;
- Поощрять любое проявление песенного и танцевального творчества малыша, петь и танцевать вместе с ним;
- Если вы владеете игрой на каком-либо музыкальном инструменте, как можно чаще музицировать,

аккомпанировать своему малышу, когда он поёт или танцует;

- Искать музыку везде: дома, в лесу, на берегу реки и моря, в городе.
- Посещать со своим ребёнком музыкальные концерты, театры.